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TOYKa BXo4y ANS BianpaBneHHs po3s'askiB http://93.171.173.139/cqi-bin/new-client?contest id
=17

3apava 1. 3a cipHukamu (20 6anis)

IM'a BXigHOro cpanny: money.dat ImM's BuxigHoro paniny: money.ans [lporpama: money.*

NimiT vacy: 1 cekyHaa

Bacunbko 3anncascst Ha rypToK TEXHIYHOI TBOPYOCTI « YMini pyuku». Ha rypTky nomy
nokasanu, sik byayBaTu CipHUKOBi 6y anHouku. Ane ons nobynosu oMy HeobxigHo npuobaTtu
CIPHUKMN.

Mayku cipHKKiB MPOOaTbCS B TPbOX Pi3HMX BMAax ynakosok. Ynakoska 3i 100 nayok kowTye
1

FPH., 3

20

nayoK —

30

Kon., a 0Ha OKpeMma rnayka KowTye

2

Kon.

Bacnnbko obMexeHwuid B KowTax, nigpaxyinte sika MiHiManbHa cyma mae 6ytu y Bacunbka, wob
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Kynntu N na4vok CipHUKiB.

TexHi4Hi ymoBM

00 BxipgHi paHi

Kinbkicte N navok, siki notpiéHo kynutu. N < 1000.

BuxioHi paHi.

MiHiMmanbHa cyma, noTpibHa Anst NOKYMKW, B FPUBHSX.

Mpyknan

money.dat

123

money.ans

|Pose’si30k
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la=n/100;

|n=n%100;

b |=n/20;

In=n% B |0;

|c=n%20;

[r=(a*100+b*30+c*2)/100; |

la=n/100;

In=n%100;

b |=n/20;

In=n% B |0;

|c=n%20);
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if(0>3){b=0;c=0;a=a+1;} |

lif(c>15){c=0;b=b+1;}

lr=double(a*100+b*30+¢*2)/1(0.0;

|cout.precision(2);

| cout<< fixed<<r<<end|; |

3apayva 2. CipHukuy (100 6anis)

IM'a BxigHoro goanny: match.dat Im's BuxigHoro ganny: match.ans lNporpama: match.*

NimiT vacy: 1 cekyHaa

Bacunbko ans nobynosu CipHUKOBMX ByAMHOYKIB, MOYaB po3knanatu CipHUKW Ha CTONI.
Momy cTano uikaso, ska MiHiManbHa KinbKicTb CipHMKiB MOTpi6Ha Ans Toro, wob BYKNacTu Ha
nnowwuHi N kBagpartisB 3i CTOPOHO B 0AMH CipHUK? CipHWUKK BiH HE naMaB Ta He KNnaB OAuH Ha
04HOro0, BEpWMHaMKN KBagparTiB 6ynnM TOYKW, Oe CXOAUNNCH KiHLi CIpHUKIB.

MomMoxiTb Bacmnbky nigpaxyBaTtu MiHiManbHy KinbKicTb CipHWKiB, Ans nobynosun keagpartis N

TexHiyHi ymoBu
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BxipHi paHi

€0MHWIA psaaokK BXigHoro dpainy Mictutb ogHe wine ynucno N (1 < N < 109).

BuxioHi paHi

OpnHe yncno, MiHiManbHa KinbkiCTb CipHUKIB.

Mpuknan

match.dat

match.ans

12

|Pose’si30k

la=sqrt(double(n));
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[r=2*a*(a+1) ;

|a=sqrt(double(n));

|b=n-(a*a);

lif (b==0)r=2*a*(a+1);else

[r=2"a*(a+1)+b*2+((b-1)/a+1); |

6/6



